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Ata da 1ª reunião ordinária do 1º período legislativo da 34ª legislatura 

da Câmara Municipal de Salinópolis, realizada no dia 16/02/2023.   

 

Aos 16 dias do mês Fevereiro de 2023, nesta Cidade de Salinópolis, no prédio da 

Câmara Municipal Salinópolis, Palácio Manoel Pedro de Castro, Plenário Raymundo 

Nogueira Gomes, situado na Avenida Beira- Mar nº 1117, precisamente às 9:00hs, o 

Sr. Presidente iniciou a reunião solicitando ao 1º Secretário, fazer a chamada nominal 

dos senhores Vereadores e Vereadoras, de acordo com o livro de presença estavam 

11 Vereadores (as) presentes, falta justificada do Vereador Denys Lucio e da 

Vereadora Luna Gabriela. A seguir o 1º Secretário fez a leitura da portaria nº 11/2023, 

Dispõe sobre a composição das comissões permanentes da Câmara Municipal de 

Salinópolis. Logo após o Presidente passou para o grande expediente. Vereador 

Argeo Corrêa,  apresentou (01) indicação para o Prefeito Municipal, contratar uma 

empresa para fazer o serviço de podagem das árvores existentes na nossa cidade.  

Vereador João Erivaldo, apresentou (01) indicação ao Executivo Municipal, pedindo 

construção de galeria e tubulação da rua que dá acesso ao riozinho no bairro da 

américa. Vereador Rosinaldo Martins, apresentou (01) indicação para o Executivo 

Municipal, que seja trocado o nome da rua 8ª, no bairro do destacado para Geraldo 

da Silva Barros. Vereadora Roberta Gaia, apresentou (01) indicação para o Poder 

Municipal, ordenar a Secretaria Municipal de Obras, pedindo melhorias do meio fio 

do final da Travessa Marambaia com a Travessa Francisco Nunes, próximo à Praça 

Dinossauro, 01 Projeto de Lei nº 01/2023, Institui prêmio mulher destaque no 

Município de Salinópolis. Vereador Sandro Marcelo apresentou (01) indicação para o 

Prefeito Municipal, determinar uma equipe para fazer o serviço de tapamento de 

buracos e limpezas de bueiros na Rua Silva Castro no bairro João Paulo II. Vereador 

André Barros,  apresentou (01) indicação para o Prefeito Municipal interceder junto a 

Secretaria Estadual de Educação-SEDUC, solicitando a reforma, ampliação e 

contratação de pessoal para a Escola Estadual Eurides Brites, na Vila de Cuiarana.  

Seguir o Sr. Presidente passou para assuntos livres. Pede a palavra o Vereador 

Antônio Carlos,  bom dia a todos nesse momento da palavra livre pra agradecer a 

Deus por estarmos aqui nesta Casa de Leis, nesse ano de 2023 seja de êxito e de 

trabalho e que as nossas indicações sejam atendidas porque somos muitos cobrados,  

tenho até vergonha de sair na comunidade da Vila do Alto Pindorama, como o 

Vereador Argeo falou a relação de podas das árvores desde ano passado tem árvores 

que precisam ser podadas na Vila do Alto Pindorama, e ainda não conseguimos já foi 
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solicitado ao Secretário de Obras, Corpo de Bombeiros, dizem que é critério da 

Prefeitura. Digo se o Vereador estiver bem na comunidade o Prefeito também estar 

porque o trabalho do Vereador reflete no gestor se a comunidade não tiver 

desenvolvimento não anda o Vereador nem a gestão temos que estar juntos em prol 

do nosso Município, não estou aqui criticando ninguém mais aonde vamos somos 

criticados na área da saúde, foi fechada pra mim outro dia mandei um rapaz ir lá atrás 

de um exame, um senhor por nome Tiago disse que estava fechado pra mim sendo 

Vereador e da base do Prefeito, imagine se eu fosse oposição isso é muito chato pra 

todos nós e decepcionado demais, se como Vereador não trabalharmos em prol da 

nossa comunidade então o que estamos fazendo se os nossos pedidos não estão 

sendo aceitos, quero deixar aqui os meus sentimentos da saúde do irmão do 

Vereador Denys, do filho da Vereadora Luna, desde já fiquem todos com Deus, 

obrigado. Pede a palavra o Vereador Eron Teixeira, bom dia a todos em primeiro,  

agradecer a Deus pelo dom da vida e do ar que respiramos, com muita alegria  

estamos na primeira sessão deste ano de 2023, também quero me congratular com  

o Senai desde o ano passado houve vários cursos na nossa cidade, estão de parabéns  

o Prefeitos e seus secretariados, e um voto de louvor ao nosso Deputado Lutlh Rebelo 

estivemos visitando o seu gabinete na Assembleia Legislativa, sabendo que as 

promessas de campanha que fez com os Vereadores que o apoiaram está de pé, 

quero ressaltar que ontem o Prefeito procurou o Deputado Luth, na Seduc 

conseguiram reformas de 03 escolas o Dom Bosco, da Vila de São Bento, Laura 

Vicunã. Parabéns a presidência pelas comissões permanentes, mas temos apenas 07 

comissões, e o Presidente já está pensando em reformular o Regimento Interno e a 

Lei Orgânica, porque em se tratando de leis tem que ser minunciosamente pra que 

tenha um prazo duradouro, no mais desejar a todos um final de semana abençoado.                         

Fez uso da palavra a Vereadora Roberta Gaia, bom dia a todos,  foi bom o Vereador 

Eron que me antecedeu ter falado na questão das comissões, não é questão de buscar 

ou corrigir algo errado, mais temos que cumprir o Regimento Interno, no capitulo 2º 

das comissões, os membros das comissões serão nomeados por ato do Presidente 

da Câmara, mediante dos líderes partidários, lembro que os 02 anos da Presidência 

do Vereador Eron, pra que nós fizéssemos essa comissão nós reunimos no gabinete,  

em uma conversa e apesar das prerrogativas ficassem nas mãos dele mais perguntou 

vocês sentem bem nessa comissão, porém no inciso VII nenhum Vereador ou 

suplente poderá assumir mais de 03 comissões e peço que haja uma correção porque 

o Vereador Naldo está fazendo parte em 04 comissões. Disse ainda que fica feliz 

quando o Vereador fala que vão em busca de recursos e melhorias para o nosso 
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Município, que o Prefeito vou fazer junto com o Deputado é apenas reforçar uma 

solicitação que já havia sendo feita da reforma da Escola Dom Bosco, pela Deputada 

Paula Gomes, como solicitamos também a reforma da Escola Laura Vicunã. Reforçar 

também Vereador Tonhão esse pedido não é pra nós Vereadores e sim pra população 

porque somos cobrados constantemente da questão de bueiros entupidos, limpezas 

das ruas, fiz a solicitação da retirada do lixo da Escola Dom Bosco ontem que 

conseguiram tirar e peço ao Presidente se possível chame o Secretário de Limpeza 

Urbana pra que possa reunir conosco pra termos um diálogo sobre essas questões 

de lixos nas ruas porque a comunidade cobra muito de nós e que sejam atendidos 

os pedidos. Solicito do Presidente um estudo técnico além do Jurídico para 

estudarmos a mudança do Regimento Interno da forma que precisa ser efetivado, 

peço aos nobres Vereadores que estude com carinho esse projeto de lei que ora 

apresentei pois está se aproximando o dia da mulher 08 de março, muito obrigado. 

Usou da palavra o Vereador Sandro Marcelo,  bom dia a todos cumprimento à mesa 

diretora, dizer que os trabalhos não pararam cada dia temos mais compromisso isso 

é muito bom, o Vereador que não tem trabalho infelizmente tem que sair do mandato 

porque foi eleito pelo povo para trabalhar, na semana retrasada eu, os Vereadores 

Eron Teixeira André do Cuiarana, tivemos uma reunião com o Deputado Celso Sabino, 

foram tratados muitos assuntos referentes a nossa cidade, mencionei a ele que esse 

ano pudesse atender através de emendas pra possa ajudar o Prefeito a desenvolver 

o Município, enquanto estiver Vereador sempre vou estar me deslocando até a capital 

pra ter conversas com meus Deputados, que eu preparasse ofícios pra cada área pra 

ser feita tenho certeza que da mesma forma muito antes da eleição já havia se 

comprometido comigo cedendo as três internet rural pra vilas de Santa Rosa, Enseada 

Santo Antônio de Urindeua. Outro pedido que fiz ambulância de baixa complexidade 

que a Prefeitura está licitando acredito que no final de março está chegando pra vila 

do quarteto, sabemos que a saúde é primordial não podemos virar as costas, 

portando seguimos os compromissos com a nossa população e o trabalho do 

Vereador Marcelo Pinheiro não vai parar nesses 02 anos de mandato, um forte abraço 

do Vereador Marcelo Pinheiro. Fez uso da palavra o Vereador Rosinaldo Martins, bom 

dia a todos,  dizer que estamos empenhados em ajudar o Prefeito Kaká Sena, trabalhar 

pela nossa cidade, no curso que participamos em Belém da Abracam, aprendemos 

muitas coisas e ficarmos informados, e recebi uma ligação do Deputado Zeca Pirão, 

está empenhado em ajudar com muitas coisas o Prefeito de Salinas, fiz um pedido 

pro meu Deputado uma quadra coberta e um centro comunitário onde tem uma 

Escola Estadual Joaquim de Castro está abandonada há muitos anos fica no meu 
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bairro ele vem aqui em Salinas é vai ser gravado um videio quem vai ganhar são os 

moradores daquele bairro tem também a orla pra ser construída no bairro da prainha. 

Então esse Vereador não está parado mais pensando no nosso Município, com 

certeza vamos ser atendidos com as emendas dos nossos Deputados porque vão 

fazer parceria com o Prefeito Municipal Kaká Sena, pra ser feito esses trabalhos um 

grande abraço a todos. Usou da palavra o Vereador José Raimundo, cumprimento à 

mesa diretora, Srs. Vereadores (as), agradecer a Deus pelo dom da vida e por 

estarmos iniciando o ano de 2023, dizer que é uma satisfação muito grande em servir 

o povo, agradecer a parceria do Senai por vários cursos que foram realizados em 

nossa cidade do Deputado Luth Rabelo sempre parceiro do Prefeito, não coloca 

nenhuma dificuldade em ajudar o nosso Município com muitas obras virão acontecer 

quero ressaltar ao Secretário de Obras, com a força do vento forte caíram umas telhas 

da feira da Pa- peço ao Secretário de Obras, que mande fazer esse serviço na  feira,             

muito obrigado Prefeito pela parceria quando o procuram e dizer que tem 

dificuldades sim em alguns bairros quem é procurado são os Vereadores porque 

moramos nesses bairros e pedem as providencias para o Secretário de Obras, muito 

obrigado bom dia a todos fiquem com Deus. Pede a palavra o Vereador Argeo 

Corrêa, cumprimento a mesa diretora, Srs. Vereadores (as) estou aqui pra tratar de 

um assunto que está incomodando o nosso Município, questões de lixos nas ruas sou 

parceiro do Prefeito, cada secretária mais isso está incomodando muito e  a gente 

enquanto Câmara Municipal representante do poder não podemos estar se omitindo 

de fazer essa cobrança não pra denegrir a gestão mais sim construtiva, solicito que a 

Câmara chame o Secretário de Obras, pra saber qual é a situação da questão do lixo 

porque sou muito procurado por pessoas  querem ser contratados para a Prefeitura 

de Salinópolis, até nos finais de semana pra fazer os serviços de limpezas ou 

contratação de mais caçambas pra atender a demanda do Município, tem a data pra 

se jogar os lixos dia 04 de cada mês acontece que a cidade é grande o morador vai 

limpar o seu quintal ver que ainda não recolheram o lixo ai coloca mais, isso é uma 

deficiência que está acontecendo, colocar à disposição o Deputado Roni Silva, 

mediante essa situação pra poder ajudar no abastecimento, etc. ter que criar um 

cronograma em cada bairros pra essas limpezas e com a colaboração da população.  

Parabenizar o Prefeito que está lutando por melhorias para o nosso Município, agora 

é a hora de vermos a volta de Deputados no nosso Município, pediu ao Presidente 

para oficiar ao Secretário de Limpeza Urbana, vir a esta Casa de Leis falar da limpeza 

da cidade e o povo tem que ter a consciência também sobre essas limpezas, muito 

obrigado a todos. Usou a palavra o Vereador André Barros, cumprimento a mesa, Srs. 
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Vereadores (as) pra dizer da satisfação do curso que participou da ABRACAM em 

Belém, pra que possamos melhorar o nosso mandato dentro desta Casa de Leis, 

estivemos na Assembleia Legislativa como os demais Vereadores procurando os seus 

Deputados, pra trazer algo pro Município, também relatar que nas nossas conversas 

com o Deputado Adriano Coelho, conseguimos a inscrição de 50 moradias do 

Programa Minha Casa Minha Vida, na zona rural do nosso Município, na minha 

campanha pra Vereador foi uma das bandeiras que levantei da questão da habitação 

pessoas que não tem aonde morar e não tem condições de reformar suas casas, na 

Vila do Cuiarana o déficit é de umas 100 famílias que não tem residências, o governo 

vai subsidiar 90% por cento do valor e o beneficiário vai devolver por banco 4% por 

cento do valor da casa, esse projeto é muito importante pra zona rural com certeza 

vai desenvolver esse projeto no nosso Município. Também falar da jornada 

pedagógica que está acontecendo no Município juntos com os professores agradecer 

a Secretária de Educação e sua equipe técnica. Desejar a recuperação da saúde do 

irmão do Vereador Denys, dos filhos da Vereadora Luna e do filho da Drª Roseli. 

Quero falar das reivindicações das comunidades e somos muitos cobrados por eles 

as vezes não temos como resolver os problemas mais estamos aqui a disposição com 

apoio, parceria do Prefeito Kaká Sena, nesses dois anos de mandato, muito obrigado.                        

Pede a palavra o Vereador Dalte Gomes, bom dia a todos em seu nome cumprimento 

a mesa diretora, Vereadores (as) venho aqui agradecer o Prefeito e o Deputado 

Estadual Luth Rebelo, pela conquista das reformas dos colégios estaduais Dom Bosco, 

Laura Vicunã, Adriano Santa Brígida da Vila de São Bento, estava numa decadência 

passaram vários políticos com muito votos e nada fizeram por aquele colégio, mas 

graças a deus o nosso Prefeito juntamente o com o Deputado, Governo do Estado, e 

o povo está feliz pelo videio que o prefeito fez com  o Deputado, onde teve 283 

votos, assim quando estava o transtorno da ponte da Pa-442, tinha um videio 

circulando mais já tínhamos pedido para o Secretário da Setran a reforma da ponte 

e vamos conquistar o asfaltamento dessa Pa. Agradecer o Prefeito pela podagem das 

árvores das laterais das ruas das Vilas do Joacaia, Agua Boa, depois vem pra Vila do 

bucú, e pedido do Vereador que foram recapeados os buracos das Vilas aonde 

tinham muitos buracos, e das construções dos 03 portais das Vilas de São Bento, 

Santo Antônio, Derrubadinho, muito obrigado um final de semana para a todos. Usou   

palavra o Vereador João Erivaldo,  bom dia a todos, cumprimento a mesa diretora, srs. 

Vereadores (as), hoje é um dia muito importante pra mim como presidir a 1ª reunião 

ordinária desse mandato, agradecer a confiança dos colegas Vereadores que 

depositaram em minha pessoa pra poder dá continuidade no trabalho que vinha 
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sendo desenvolvida pelo nosso Vereador Eron Teixeira, dizer pra vocês colegas 

Vereadores (as) nós enquanto mesa vamos tomar as providências necessárias sim 

assim que for solicitada, teve um pequeno deslizo aqui nas comissões porque a 

anterior um Vereador pediu pra sair de uma comissão, mais a gente vai acatar e 

vamos colocá-lo novamente que é o Denys Lucio na Comissão de Transportes como 

Presidente, falou da ida a Belém foram na Assembleia Legislativa em busca de 

recursos para o nosso Município, quanto a notícia das casas minha vida minha dívida 

porque pagamos um pouquinho mais sou grato porque na minha andança pelo 

tempo de campanha no Município, o meu mandato é voltado para os menos 

favorecidos na sociedade só tenho agradecer a oportunidade de ser um Deputado 

que não esquece e anunciou a sua assessoria que entraria com um pedido de emenda 

parlamentar pra reforma da Escola Tiradentes, depois veio a notícia boa nos chama 

dizendo venham aqui e dizer qual foi o presente de 50 casas minha casa minha vida, 

isso quem ganha é a nossa população porque temos uma grande déficit de moradia 

e tudo que fizermos vai ser pouco e ainda não vamos conseguir sanar as dificuldades 

pra melhoria de qualidade de vida para o nosso povo, isso é muito gratificante de 

estar aqui como Vereador, sempre digo tenho uma dívida eterna com o povo 

salinopolitano que me concederam a oportunidade de estar aqui como Vereador,  

tenho que dá parabéns ao Prefeito Kaká Sena, quando aceitou que apoiássemos  

Deputado A ou B, ele fez o certo hoje estamos vendo o que está acontecendo 

Deputados querendo nos ajudar junto com o Prefeito a desenvolver a nossa cidade, 

quero dizer quando estávamos na campanha o povo salinopoliano sabe eu sempre 

disse vou até aonde for possível atrás de uma escola técnica profissionalizante 

porque o pescador, agricultor não tem oportunidade de capacitar por mercado de 

trabalho mais quando fomos em Brasília saímos quase desiludidos mais chegamos 

aqui vimos que temos um prefeito muito carinhoso preocupado com a população e 

faz uma parceria com o Senai pra poder capacitar o nosso povo e promessa de 

campanha sendo cumprida, já estou agradecido por isso era uma das minhas metas 

bati muito nos comícios fiz o Kaká Sena dizer que íamos atrás de uma escola técnica.  

Sempre digo a união faz a força ninguém chega a lugar nenhum sozinho 

dependemos dos colegas e vocês me deram a oportunidade vou parceiro de todos 

os Vereadores trabalhar juntos por um trabalho que vinha sendo desenvolvido pelo 

nosso Prefeito Kaká Sena e por outros que passaram porque não podemos olhar pra 

atrás e ver o que não foi feito e assim vamos continuar os nossos trabalhos. Agradecer 

a Deus pela oportunidade e um ótimo final de semana para todos. Logo após o 

Presidente passou para a 1ª parte. Está em discussões a 34ª, 35ª, 36ª atas das reuniões 
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ordinárias realizadas nos dias 01, 08 e 15 de dezembro de 2022, não havendo manifestação 

contrário nas discussões das atas, foram aprovadas por unanimidade dos Vereadores e 

Vereadoras presentes. Passou para a 2ª parte, passando para a Comissão de Constituição e 

Justiça, Projeto de Lei nº 10/2022, institui a data comemorativa do aniversário da Cidade de 

Salinópolis. Projeto de Lei nº 09-a/22, institui a obrigatoriedade dos serviços de guardiões 

de piscina no Município de Salinópolis. Resolução nº 03/2022, dispõe sobre a criação da 

logomarca da Câmara Municipal de Salinópolis. Para a Comissão de Finanças, o Projeto de 

Lei nº 09/22, da iluminação pública do Município de Salinópolis. Em seguida encerrou a 

reunião marcando a próxima para o dia 23 de fevereiro no horário regimental. E para constar 

Argeo Corrêa Neto,1º Secretário lavrei a presente ata, depois de aprovada será assinada pelos 

Vereadores e Vereadoras presentes. Palácio Manoel Pedro de Castro, Plenário Raymundo 

Nogueira Gomes, 16/02/2023. 

 

01________________________________________________________ 

                       João Erivaldo da Silva-Vereador Presidente PDT    

 

02________________________________________________________ 

                       Argeo  Corrêa Neto- Vereador 1º Secretário MDB 

 

03________________________________________________________ 

                      André Luiz de Barros Figueiredo- Vereador 2º Secretário PL   

 

04________________________________________________________ 

                     Roberta Graziele Pinheiro Gaia- Vereadora PL  

 

05________________________________________________________ 

                    Antônio Carlos Gonçalves Rufino- Vereador DC 

 

06________________________________________________________ 

                    Eron  de Carvalho Teixeira- Vereador Republicano  

 

 

07__________________________________________________________ 

                   Dalte do Rosário Gomes- Vereador MDB 
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08__________________________________________________________ 

                  Denys Lucio Marques de Souza- Vereador PL  

 

 

09__________________________________________________________ 

                 Rosinaldo Martins Miranda- Vereador DC   

 

 

10__________________________________________________________ 

                 José Raimundo Souza da Silva- Vereador Republicano  

 

 

11__________________________________________________________ 

                 Luna Gabriela Figueiredo de Santa Brígida- Vereadora PL  

 

 

12__________________________________________________________ 

               Marcelo Sandro Araújo Pinheiro- Vereador Podemos   

 

 

13__________________________________________________________ 

              Vera Lucia de Souza Henrique- Vereadora Democratas   


